

## 您不仅是天使，更是“战士”！

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”——春节，中国的传统节日。除夕夜，家人团聚，共同迎接新的一年！全国人民都在兴致勃勃地安排着春节计划，我也不例外，我和爸爸妈妈来到湖北过年，还准备参加姑姑的婚礼。但突如其来的一场疫情打乱了所有人的计划！

听说武汉出现了一种新的冠状病毒，传播速度很快，没有药物可以治疗，让全国人民都措手不及。从开始的感觉没有想象中那么可怕，到后来每家每户隔离，不让互相走动，移动广播车也一直播放，道路也被封掉了，让大家都感觉到病毒的可怕。为了战胜病毒，无数医务人员取消假期救治病人，这其中有一个是我的三姑奶奶，她是湖北省仙桃市第一人民医院的护士长，她所在的医院是当地的新冠病毒定点接收治疗的医院。除夕前一天早上她交待好三件事就赶往医院了：第一，取消今年的团年饭；第二取消姑姑的婚礼；第三所有亲人听从政府要求，居家隔离。

新闻上说，新冠病毒传染性非常强，可以通过飞沫和接触传播，所有人出门都必须戴口罩，出入都要洗手消毒，各大医院都非常急缺防护物资。我真为三姑奶奶担心，她每天都要照顾病人，会不会被传染呢？这个除夕夜，大家都在关注新冠肺炎的事情，关心远方亲人的情况，互相叮嘱，三姑奶奶没有和我们一起看春晚，她一直在医院照顾病人，她发

来的照片中，她穿得像航天员一样，头戴口罩和护目镜，身穿防护服，脚穿隔离鞋外加鞋套，工作起来笨重艰苦。而且她每天还要面对痛苦的病人和焦急的病人家属，不仅要战胜自己的恐惧，还要鼓励病人勇敢，她们的工作是多么不容易呀。

为了我们的安全，三姑奶奶已与我们“隔离”了 15 天，我用微信问她：“三姑奶奶，您接触那么多病人不怕传染吗？”三姑奶奶笑着回复我说：“不怕，因为这是我的工作，是我的职责！”微信那头的三姑奶奶在我心中不仅是天使，更是“战士”！我向所有奋战在一线的医务工作者致敬！

幸福四平实验小学三 4 班刘蕊琪 2020 年 2 月写于湖北天门

指导老师：朱慧红



中间这位是三姑奶奶



镇上道路封闭